

Як працює “Перспектива”?

Звіт про роботу навчального центру в 2008/09 навчальному році

Навчальний центр “Перспектива” — позашкільний заклад, який має ліцензію серії АА № 779109, видану Управлінням освіти і науки Київської обласної Державної адміністрації

- 366 студентів навчалося в центрі у 2008/09 навчальному році

- 83% студентів вивчали іноземні мови: 69% англійську мову, 2% російську як іноземну, 1% французьку мову, 4% німецьку та 7% займалися за програмою “Американської школи”;

- 12% вивчали українську мову та 5% навчалося на підготовчому відділенні вищих навчальних закладів;

- 98% студентів успішно закінчили навчальний заклад та отримали документи про закінчення навчального центру встановленого зразка.

Студенти центру брали участь у телемості Славутич — Манчестер, який проходив в рамках проекту “Електронне містечко”

Навчальний центр разом зі Славутичським виконкомом та Київським міжнародним університетом був організатором загальноміської інтелектуальної гри “Як стати мером”.

Наші викладачі

85,7% викладачів вищої категорії. 5 американських та британських волонтерів, як працювали в навчальному центрі.

Директор центру О.В. Михайлов пройшов мовну практику в Англії та брав участь у педагогічній виставці.



цьому навчальному році.

Був проведений поточний ремонт приміщення навчального центру.

Був проведений капітальний ремонт лінгафонного оснащення в 9-й аудиторії та ремонт офісної техніки.

Бібліотечний фонд поповнився на 139 екземплярів навчальних посібників та становить 2 844 екземпляри навчальної літератури.

Поповнилася аудіо та відеотека начального центру, яка налічує 504 одиниці.

Співпраця

Центр “Перспектива” продовжує в співпрацю з п'ятьма вищими навчальними закладами.

В рамках співпраці з вищими закладами були проведені зустрічі з їх професорсько-викладацьким складом.

Центр приймає участь в організації міжнародного проекту

“Чорнобиль зсередини”, та інформація про центр “Перспектива” була представлена на виставці робіт американських фотографів.

Навчальний центр в рамках співпраці з вищими навчальними закладами та Славутичським центром працевлаштування займався профорієнтацією серед молоді міста. Навчальний центр є постійним учасником ярмарку професій.

Спільно з Славутичським музеєм проводив екскурсії для іноземних громадян, які перебували в нашому місті. Під час екскурсій студенти центру виступали в ролі перекладачів.

Благодійність

Навчальний центр “Перспектива” не залишається байдужим до дітей з дитячого будинку, та протягом року надав спонсорську допомогу в розмірі 1530 грн.

Центр у минулому році підтримав багатодітні сім'ї та надав грантові програми для дітей з цих родин.

Навчальний центр “Перспектива”



Студенти центру приймали участь в предметних олімпіадах та займали призові місця.

В рамках співпраці з американцями були організовані туристичні поїздки по Україні, в яких студенти центру виступали в ролі гідів-перекладачів.

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА

Навчальний центр має 4 спеціалізованих лінгафонних лабораторії, кабінет української мови та кабінет для вивчення російської мови як іноземної.

4 лінгафонних лабораторії були оснащені сучасною відеотехнікою в